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На решение задач отводится 2,5 часа

1. (10 баллов) Два конькобежца бегут дистанцию 10 км на стадионе с длиной дорожки 400 м. Один
из них затрачивает 32 секунды на прохождение каждого из первых 20 кругов и 34 секунды на
каждый из оставшихся кругов. Второй конькобежец каждый из первых 20 кругов проходит за 34
секунды, а каждый из оставшихся – за 32 секунды. Сколько секунд выиграет один
конькобежец у другого?

2. (10 баллов) На столе лежит катушка, радиус щёчек которой в два раза больше
радиуса намотанного на неё слоя ниток. Потянув горизонтально за свободный конец
нити (см. рисунок), катушку перекатили без проскальзывания на 10 см. На сколько
переместился конец нити, за который тянули катушку?

3. (10 баллов) Уровень жидкости в сообщающихся (соединенных трубкой) сосудах всегда
одинаков. Два расположенных вертикально сообщающихся сосуда цилиндрической формы,
радиусы которых отличаются в два раза, заполнены водой так, что в сосуде меньшего радиуса над
уровнем воды остается незаполненным объем 5 литров, а в сосуде большего радиуса – 2 литра.
Семиклассник наливает 5 литров воды в сосуд меньшего радиуса. Сколько воды выльется из
широкого сосуда (5 баллов)? Какой объем останется незаполненным водой в узком сосуде (5
баллов)?
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